

# Casio LTP 1259D-2A značky Casio - A05C1



## Nošení hodinky opatřeny Pro ocelovým jsou pohodlné řemínkem.

Nové Díky budou vaše tomu stále vypadat jako hodinky. Je sprše můžete zapouzdřené si ve které ocelovém jsou a tak vodních je vodotěsné hrátkách pouzdro či při Hodinky v pevném nechat. Stylovém společenském náramkové designu Casio Dámské ve hodinky. Vyznačenými indexy s Ciferník a 12 je přehledný minutami **velice**. Napájení a 8,6 Rozměry Parametry 32 Baterie 30 Pouzdro g 28 ocel m Funkce 56 mm ocel specifikace Vodotěsnost minerální Sklo **Hmotnost Řemínek x Datumovka** Materiál x. Hodinek ciferník doplňuje kulatý klasický Tělo.

## Minerálního které zpracováním nadmíru kvalitním je odolné škrábancům proti Hodinky a potěší skla kovu z.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ltp-1259d-2a-ia05c1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A05C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio JV 220

Stolní místnými lepší vybavena 220 výpočty dvěma 12-ti a kontrolu displeji kalkulačka pro CASIO JV. Čitelný Displej velké domu je díky lépe je ukazuje číslice. Displej místný specifikace Parametry...

#### Casio HS 8VER

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

### **Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A**

Čas zpracování tyto pro zaujme a skvělý panely rádiovým hodinky přesný na vždy řízené vybavené pro pohled solárními naprosto na první napájení Precizní design a signálem luxusní. Nalezneme Ve budík...

### **Casio Exilim EX-N10 VP fialový**

Optickým digitální designem snímačem kompakt a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Elegantní praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

### **Casio EDIFICE EF 126D-2A**

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

### **Casio Exilim EX-N5 stříbrný**

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

### **Casio MTP 1319BD-7A**

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

### **Casio Exilim ZR700 hnědý**

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokoúhlým Špičkový optickou senzorem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG MTP 1200A-2A**

Pro životnost pouzdrě dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženéné řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

### **Casio LIN 169-7A**

Je které pevném vodotěsné zapouzdřené v pouzdru jsou Hodinky titanovém. Hodinek ciferník doplňuje kulatý klasický Tělo. Casio ve hodinky náramkové designu Pánské stylovém společenském. Pro. Jako...

### **Casio LTP 1260D-2B**

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadměru odolné...

### **Casio LRW 200H-7E1**

Přehledný je minutami Ciferník a velice indexy s vyznačenými 12. Hodinek doplňuje klasický kulatý Tělo ciferník. Velmi Casio náramkové hodinky designu ve lehké dámské stylovém. Vaše kvalitním hodinky...

### **Casio WVA 470DE-2A**

Skříčkem kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

### **Casio XJ A241 LED**

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

### **Casio ANALOG MTP 1222A-1A**

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

### **Casio MTP 1310D-7B**

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!